

TRETJI SVETI VEČER je na večer pred svetimi Tremi kralji. Ta večer se zopet odpravimo po blagoslov ob jaslicah. V jaslice postavimo še figure sv.- Treh kraljev in na vrata napišemo 20+G+ M+B+18 v kolikor vam tega znamenja niso zapisali že ob obisku kolednikov.



KOLEDNIŠKO AKCIJO, ki jo pripravlja Misijonsko središče Slovenije bomo pripravili tudi letos. Koledniki vas bodo obiskali v sredo 27. 12. ali v soboto, 30. 12. Hvala vam, ker jih boste sprejeli in izročili svoj prostovoljni dar za naše misijonarje. Bog vam povrni.

DVA BOŽIČNA KONCERTA



PRVI KONCERT bo v sredo 27. 12. ob 19. uri. Nastopila bosta **Gorenjski oktet** pod vodstvom **Petre Jerič** in **APZ France Prešeren Kranj** ko ga vodi **Fernando P. Mejias**; - iz Argentine. Predstavili nam bodo vrsto znanih in manj znanih čudovitih božičnih pesmi. Prsrčno vabljeni.

DRUGI KONCERT bo v soboto, 6. 1. ob 19. uri. Nastopili bodo: **TANJA SONC**, violina; **DALIBOR MIKLAVČIČ**, orgle; **DARIA RADICS**, viola in **ZBOR SV. PETER**, Radeče. Prisluhnili bomo skladbam skladateljev Vinka Vodopivca, Hendla, Mozarta, Tartinija, Rheinbergerja, Furjreja, Elgarja in še kaj. Tudi na ta prazničen koncert lepo povabljeni v čim večjem številu.



VOŠČILO VSEM

Spoštovani in dragi farani in vsak, ki bo prebiral vrstice tega voščila. Pred nami je praznik. Znova smo dočakali dan, ki nam prinaša notranje veselje, ki v naše družine prinaša mir in toplino vonj po kadilu in čas za resnično novo, skupno molitev. To je dan za blagoslov. Tukaj vstopa Bog v moje in tvoje življenje. Ob tem se zavedam, da obstaja **LJUBEZEN**, da je, da biva. Kljub vsemu, kar me obdaja lahko odgovorim z njegovo Ljubeznijo, ki je večna in končna, ki nikoli ne mine.

Ko vstopam v novo leto; Ali lahko rečem hvala za vsak dan, vsak trenutek, ali želim, da se še ponovi ali....???. O Bog, o Gospod, kako si velik, kako si večer in preprosto **SVA** večno.

SREČNE IN BLAGOSLOVLJENE PRAZNIKE PA ZDRAVO IN USPEŠNO V NOVEM LETU VAM ŽELI VAŠ ŽUPNIK SLAVKO KALAN

Izdal in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: slavko.kalan@rkc.si; ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: www.zupnija-velesovo.si



Grafika: Sabina Zorman

25. 12. 2017

leto XXIX

št. 24

LUČ V TEMI

Zunanja tema danes ni več tak problem, ko imamo električno razsvetljava. Toda mnogi ljudje potujejo skozi življenje v notranji temi, ko padajo v depresije. Četudi je na zunaj zanje vse v redu, v njihovo dušo ne more posijati luč. Sedijo kot zaprti v temni luknji, iz katere ne vidijo izhoda. Veselo sporočilo se oznanja tudi njim. Sredi noči, sredi trde teme prinaša otrok v jaslih luč, ki bi rada razsvetlila vso temo. Pa res lahko komu, ki je v globoki depresiji, pomaga božično sporočilo? Veliko ljudi na videz praznuje, vendar tema v njih ostaja. Govori se celo o »božičnem žalovanju«, ki zajame nekatere ljudi, ko se spominjajo praznovanja v otroštvu in začutijo velik prepad med tistimi časi in sedanostjo. Pa vendar je v vsakem človeku neka slutnja, da se božično sporočilo dotika tudi njihovega srca, četudi je še tako žalostno in zavito v temo. Božič nam ne želi oznanjati zdravega sveta: želi pa se dotakniti prav vseh ljudi. Otrok v jaslih je obljuba, da tudi v nas čas pošilja žarek upanja, da sredi teme zasveti luč. (Po: A. Grün)



Naj resnična luč zasveti v srcih vseh in naj v polnosti izpolni naše hrepenenje. Blagoslovljen božič vsem.